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15.

x, y ve z gerçek sayılardır.

x2.y < 0

y.z3 > 0

x.z < 0

olduğuna göre x, y ve z nin işaretleri sırasıyla aşağı-

dakilerden hangisidir?

A) +, –, – B) +, –, + C) –, +, +

D) –, –, – E) –, +, –

16.

A = {x : 2 < x #6, x!R}

kümesinin sayı doğrusundaki gösterimi aşağıdaki-

lerden hangisidir?

A)
2 6

B)
2 6

C)
2 6

D)
2 6

E)
2 6

17.
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–3 < x < 5

3x + y – 4 = 0

olduğuna göre, y hangi aralıkta değer alır?

A) (–13, 10) B) (–11, 13) C) (–13, 13)

D) (–1, 14) E) (–10, 14)

18.

–3 < x < 4 olmak üzere,

x2 – 4x + 1

ifadesinin alabileceği değerlerin aralığı aşağıdakiler-

den hangisidir?

A) [–3, 12) B) [–3, 25] C) [0, 25)

D) [–3, 22) E) [–22, 3)

19.
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7.  |2x – 1| ≤ 7

ifadesini sağlayan x tam sayı değerleri kaç tanedir?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

8. Sayı doğrusu üzerinde, A(–4) ve B(12) noktaları arasın-
da C(2a + 3) noktası veriliyor.

 Buna göre, a’nın alabileceği tam sayı değerleri kaç 
tanedir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

9. Aşağıdaki şekilde O noktası etrafında saat yönünde sabit 

hızla dönebilen [OA] kolu verilmiştir.

Şekil-1 Şekil-2 Şekil-3
O B

72° 36°

A

O B

A

O B

A

 Şekil-1’deki konumda saat 14:00 de harekete baş-
layan [OA] kolu, Şekil-2’deki konuma saat 14:30 da 
geldiğine göre, Şekil-3’deki konuma saat kaçta gelir?

A) 15:30 B) 15:40 C) 15:50

 D) 16:00 E) 16:15

10. 

A(—6) B(21)

Sevde Sıla

Sayı doğrusu üzerinde, Sevde ile Sıla A(–6) ve B(21) 
noktalarından aynı anda birbirine doğru hareket ediyor.

Sevde, Sıla’nın iki katı hızla hareket ettiğine göre 
hangi noktada yan yana gelirler? 

A) 8 B) 10 C) 11 D) 12 E) 14

11. A(5 – 5 ) ve B(7 + 5 )  noktaları koordinat doğrusu 
üzerinde alınan iki noktadır.

 Buna göre, A ve B noktaları aşağıdaki noktalardan 
hangisine göre simetriktirler?

A) (6) B) (6 + 5 ) C) (6 – 5 )

 D) ( 5 ) E) (3)

12. |x + 1| ≤ 4  eşitsizliğini sağlayan x değerlerinin koor-
dinat doğrusu üzerinde gösterimi aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 
–5 3

B) 
–5 3

C) 
–5 4

D) 
–5 4

E) 
–3 4
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I

II

Yukarıda şekildeki gibi duran eşit kollu terazinin kefe-

lerindeki I ve II numaralı yükler için aşağıdakiler bilin-

mektedir.

• I. yük (x + 10) gramdır.

• II. yük (2x – 25) gramdır.

• x bir tam sayıdır.

Buna göre terazinin dengede durabilmesi için

I. yükün bulunduğu kefeye en az kaç gramlık ağırlık

konulmalıdır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

24.

–15 < 3 + 6x # 9

olduğuna göre, x in alabileceği kaç farklı tam sayı

değeri vardır?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

25.

x
2

4

3  1
51#

-

eşitsizliğini sağlayan x tam sayılarının toplamı kaç-

tır?

A) 16 B) 18 C) 19 D) 21 E) 22

26.

x – 3 < 2x + 7 < x + 1

eşitsizliğini sağlayan kaç farklı x tam sayısı vardır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

27.

x –14 # 4x – 5 < 3x – 2

eşitsizliğini sağlayan kaç farklı x doğal sayısı vardır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

28.

–2 < x # 8

olduğuna göre,
x

2

7  4+
ifadesinin alabileceği en kü-

çük tam sayı değeri kaçtır?

A) –5 B) –4 C) –2 D) 0 E) 3

29.

x
2

4

1
31#-

-

x + 5 # 2

eşitsizlik sistemini sağlayan kaç farklı x tam sayısı

vardır?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

30.

4 < x < 7

–12 < y < –6

ol du ğu na gö re, x·y çarpımı için aşa ğı da ki ler den

han gi si doğ ru dur?

A) –72 < x·y < –24 B) –84 < x·y < –24

C) –48 < x·y < –42 D) –84 < x·y < –48

E) –48 < x·y < –24

31.

–7 < x < 5

3 < y < 8

ol du ğu na gö re, x2 – y2 farkının en bü yük tam sa yı

de ğe ri kaç tır?

A) 14 B) 15 C) 25 D) 39 E) 40

32.
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2x – 1 ≤ x + 7 < 3x + 5

eşit siz li k sisteminin çö züm ara lığı aşağıdakilerden

hangisidir?

A) [2, 8] B) (1, 8] C) (1, 9)

D) [2, 9) E) [2, 9]

33.

x, y ve z bi rer tam sa yı dır.

–x ≤ –10

y – x > 5

z – y > –4

ol du ğu na gö re, x + y + z toplamının en kü çük değe ri

kaç tır?

A) 35 B) 36 C) 37 D) 38 E) 39

34.

0 < x < y

ol du ğu na gö re, aşa ğı da ki ler den han gi si en bü yük­

tür?

A)
x  y

x

+
B)

x  y
x
–

C)
y
x

D)
x  y

y

+
E)

y  x

y

–

35.

–3 < x < 6

–5 < y < 3

ol du ğu na gö re,

I. x·y nin de ğer ara lı ğı (–30, 18) dir.

II. 2x – 3y nin değer ara lı ğı (–15, 27) dir.

III. x2 nin de ğer ara lı ğı [0, 36) dır.

IV. y2 nin de ğer ara lı ğı (9, 25) tir.

V. x3 ün de ğer ara lı ğı (–27, 216) dır.

yargılarından kaç tanesi yanlıştır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

36.

4x – 9 < 11

–2x + 7 ≤ 9

eşitsizlik sistemini sağlayan kaç tane tam sayı var-

dır?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

37.

1 < x ≤ 2

2 ≤ y < 4

1 < z < 3

olduğuna göre,

x  y  z

1  2  3
+  +

toplamının alabileceği değer aralığı aşağıdakilerden

hangisidir?

A) (1, 5) B) [2, 4] C) [1, 4]

D) (1, 5] E) (2, 5)

38.

,0 01

10

1x

x

2  1

3  4

–
$

+
` j

eşit siz li ği ni sağ la yan en bü yük x tam sa yı sı kaç tır?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

39.

2(x – 3) – 3(x – 4) ≤ 5(–x + 9) – 12

eşitsizliğini sağlayan kaç tane x doğal sayısı vardır?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

40.
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Ünite	Tekrar	Testi	-	I TEST
15

1.  (a – 2)x2 + 3 · xb – 3	+	16	+	a	·	b	=	0

ifadesi	 x	 e	 bağlı	 birinci	 dereceden	 bir	 bilinmeyenli	 bir	
denklemdir.

Buna göre, denklemin kökü kaçtır?

A)	–8	 B)	–6	 C)	–4	 D)	–2	 E)	8

2. Beş	 çubuğu	 olan	 bir	 abaküsün	 1.	 çubuğunda	 5,	 
2.	çubuğunda	3,	3.	çubuğunda	1,	4.	çubuğunda	4	ve	5.	
çubuğunda	2	boncuk	vardır.

 1 2 3 4 5

Buna göre;

I.	 Boncuklar	 eşit	 dağıtılsaydı	 her	 çubukta	 üçer	 tane	
boncuk	olurdu.

II.	 3	boncuğun	yerleri	değiştirilerek	her	çubuktaki	bon-
cuk	sayısı	eşitlenebilir.

III.	 Toplam	10	boncuk	 ilave	edilerek	çubuklardaki	bon-
cuk	sayıları	eşitlenebilir.

yargılarından hangileri doğrudur?

A)	Yalnız	I	 B)	I	ve	II	 C)	II	ve	III

D) I ve III E) I, II ve III

3.  +

a

b

c

a b c

x 9

17y

z12

Yukarıda	verilen	 toplama	tablosunda	her	harf	bir	sayıyı	
ifade	etmektedir.

Buna göre, x + y + z toplamı kaçtır?

A)	30	 B)	32	 C)	34	 D)	36	 E) 38

4.  3x + (m – 2)y = 15

 x + 2y = n

denklem sisteminin çözüm kümesi sonsuz elemanlı 
olduğuna göre, m + n toplamı kaçtır?

A)	5	 B)	6	 C)	7	 D)	8	 E) 13

5. 	 2(x	–	3)	–	3(x	–	4)	≤	5(–x	+	9)	–	12

eşitsizliğini sağlayan kaç tane x doğal sayısı vardır?

A)	4	 B)	5	 C)	6	 D) 7 E) 8

6.  x = 3x + 2

 x  = 4x – 5

tanımlamasına göre,

 
x – 5 < x + 2

eşitsizliğini sağlayan en küçük x tam sayısı kaçtır?

A)	–17	 B)	–16	 C) –15 D) –14 E) 15

 

7. 

KZT

YTKX XY

Eşit	 kollu	 terazinin	 kefelerine	 belirli	 ağırlıklardaki	 X,	 Y,	
Z,	K	ve	T	cisimleri	şekildeki	gibi	konulduklarında	denge	
sağlanıyor.

Buna göre, cisimler ağırlıklarına göre küçükten 
büyüğe doğru sıralandığında en ağır cisim aşağıda-
kilerden hangisi olur?

A)	X	 B)	Y	 C)	Z	 D)	K	 E)	T

41.

x x
2  7

5

2

4

3
–

–
<  <+

+

eşitsizliğini sağlayan x tam sayılarının toplamı kaç-

tır?

A) 115 B) 120 C) 124 D) 128 E) 130

42.

Girilen x değeri

2x + 3 değerini hesapla

2x + 3 ≤ 15

x2 + 3 ü

ekrana yaz

2x + 3 > 15

2x + 3 < 30

x2 – 4 ü

ekrana yaz

x2 yi

ekrana yaz

2x + 3 ≥ 30

Yukarıdaki kodlamaya göre, aşağıda girilen x değe-

rine karşılık ekran çıktısı hangisinde yanlış olarak

verilmiştir?

x Ekran çıktısı

A) 4 19

B)  6 39

C) 7 45

D) 10 96

E) 14 169

43.

-

A) –(–a)  B) –(–a)3 C) –a2

D) (–a)2 E) –a–2

44.

x x2
4 2#
+

A) 1 B)

45.

x x2 6
7 3 6

5<+ -

D)

46.

x2 4
5 3 5<#
-

A)

47.
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2

y – 2 = 8x

C) 5 D) 6 E) 7

48.

49.
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1. E

2. D

3. A

4. E

5. B

6. C

7. E

8. C

9. B

10. B

11. B

12. D

13. A

14. E

15. A

16. A

17. E

18. B

19. D

20. D

21. B

22. A

23. E

24. A

25. B

26. B

27. C

28. B

29. B

30. C

31. B

32. D

33. B

34. E

35. E

36. A

37. C

38. E

39. A

40. D

41. C

42. E

43. E

44. D

45. B

46. D

47. A

48. C

49. B

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

